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向周浩、刘荣贵等2名同志学习活动的通知

各县（市）区委，市委各部委办局，市各委办局党组（党委），市各人民团体党组，市各直属单位党组织：

周浩同志生前是启东市中医院脑外科副主任医师、外科副主任。2015年1月27日清晨，刚接受膀胱结石手术不足48小时的他不顾病弱身躯，前往探视病患，在电梯口猝然倒地，经抢救无效不幸逝世。周浩同志从医32年，始终不辞辛劳地奋战在救死扶伤第一线，为解除病人痛苦奉献了毕生心血。

刘荣贵同志生前是如皋市江安镇司法所所长。2014年1月8日晚，刘荣贵同志在前往企业商讨筹建同业商会调委会、法律援助工作站途中遭遇交通事故不幸殉职。刘荣贵同志从事司法行政工作29年，始终把服务群众作为价值追求，以维护一方和谐稳定为己任，扎根基层，履职奉献。
周浩、刘荣贵同志的先进事迹生动诠释了当代共产党员人民至上、立足本职、无私奉献、清正廉洁的精神风貌，集中体现了广大党员干部与人民群众的鱼水关系和血肉联系，深刻反映了广大党员干部为实现“中国梦”不懈奋斗的豪迈实践。
为学习弘扬周浩、刘荣贵同志的先进事迹和崇高精神，激励广大党员干部坚定信念、牢记宗旨、勤奋工作、为民服务，市委决定，在全市广大党员干部中广泛开展向周浩、刘荣贵同志学习的活动。

一、学习他们信念坚定、对党忠诚的政治品质

周浩同志坚定地听党话、跟党走，无论是在部队的工作岗位上，还是在转业后的医疗战线上，都怀着对党的事业的无限忠诚和对医疗卫生事业的无比热爱，以积极饱满的精神风貌投入工作，出色践行了一名共产党员的光荣使命，忠实履行了一名人民医生的神圣职责。刘荣贵同志从部队到地方，始终牢记自己的党员身份和职责，始终坚持信念不变、本色不改，把对党的事业的无限忠诚，对人民群众的无比热爱，自觉融入到基层司法行政工作中，以实际行动诠释了共产党人的先进性和纯洁性。向周浩、刘荣贵同志学习，就要像他们那样，把坚守信念、对党忠诚作为自觉政治追求，把实现个人追求与实现党的奋斗目标和人民利益紧密结合起来，努力在推动经济社会又好又快发展中贡献力量。

二、学习他们牢记宗旨、心系群众的公仆情怀

周浩同志爱患者胜过爱自己，全心全意服务患者。他始终坚持“医者父母心”的职业操守，把患者的生命安全放在第一位。他对待任何病人都做到认真检查、详细解说、精心施诊，不管工作多忙多累都坚持每天三次查看病人。为及时掌握病人病情，他在病房、重症监护室度过了无数个夜晚。凭着优良的医术和丰富的经验，他医治了无数的患者，仅2010年以来就收到患者的锦旗23面、感谢信3封，生动体现了一名医务工作者心系患者、一心为民的博大情怀。刘荣贵同志一辈子围着群众转，他视群众的褒奖为最高荣誉，把群众的小事当成自己的大事，主动为群众排忧解难，用爱心鼓励浪子重燃希望，用诚心倾情帮助困难群众。他克服自身困难，先后资助28个困难户、五保户和孤寡老人，捐款7000多元；帮助29个困难家庭和下岗职工联系了工作；为6名刑释解教人员落实了低保，为130名刑释解教人员落实了责任田，树立了为民服务的榜样。向周浩、刘荣贵同志学习，就要像他们那样，不断强化宗旨意识，密切联系群众，关心群众疾苦，想群众所想、急群众所急，以实际行动践行党的群众路线，争做群众满意的好党员。

三、学习他们爱岗敬业、无私奉献的人生追求

周浩同志坚持以强烈的事业心和责任感对待自己从事的职业，工作认真负责、一丝不苟。他热爱医疗卫生事业，一心扑在工作上，始终保持昂扬向上的精神状态。他兢兢业业、任劳任怨，只要工作需要，总是全心投入，长时间超负荷运转使他的身体严重透支，但他却始终如一地坚守在工作第一线。他刻苦钻研业务，善于抓住各种机会加强业务学习，不断总结临床经验，经常和同事探讨研究医术，提高专业素养，以求更好的治疗效果。刘荣贵同志在基层司法行政工作岗位上善于思考，勤于钻研，创造了许多行之有效的方法。他实施的社区服刑人员“双体检法、红色教育法”被司法部内刊推广；他首推村居专职调解员选任制，被省司法厅誉为“江苏的枫桥经验”；他推行的“换位思考法、亲情唤醒法、因案制宜法、合力调解法”等调解工作“十法”，在基层调解实践中被广泛学习借鉴。向周浩、刘荣贵同志学习，就要像他们那样，坚持立足本职、刻苦钻研，爱岗敬业、无私奉献，干一行爱一行钻一行精一行，以求真务实的作风抓好每一项工作，努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

四、学习他们廉洁自律、永葆本色的精神境界
周浩同志品德高尚、清正廉洁，始终坚守共产党人的精神家园。他为人质朴，襟怀坦荡，淡泊名利，从不争职位高低、计较个人得失，千方百计为病人着想，数次婉拒患者家属的红包，一时难以拒绝的，就直接把钱打入患者的医疗账户。他对自己严格要求、克勤克俭，但对他人总是热情慷慨、无私帮助，充分表现出一名共产党员艰苦朴素、乐于助人的可贵品质。刘荣贵同志有着多年的基层工作经验，却甘愿做一名最普通的科员。他先后荣获各类荣誉111项，却将荣誉锁进柜底，只把荣誉当成过去，从不张扬炫耀，为人低调谦逊。他给自己定下“三不”原则，不让群众多跑腿、不用职权谋私利、不触碰党纪红线，始终以一名共产党员的标准严格要求自己，克己奉公，生活俭朴，一身正气。向周浩、刘荣贵同志学习，就要像他们那样，严于律己，廉洁奉公，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，自觉加强党性修养，注重人格锤炼，坚持高尚的精神追求，培养高尚的道德情操，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

全市各级党组织要把开展向周浩、刘荣贵同志学习活动，作为巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果、弘扬社会主义核心价值观的重要内容，以习近平总书记系列重要讲话精神为指导，认真贯彻省、市委决策部署，加强领导，精心组织，通过多种方式，广泛深入宣传周浩、刘荣贵同志的先进事迹，引导党员干部见贤思齐、奋发进取，努力营造学习先进、争当先进的浓厚氛围。广大党员干部要自觉向周浩、刘荣贵同志学习，坚守共产党人的精神追求，自觉践行共产党人的崇高理想和社会主义核心价值观，保持党同人民群众的血肉联系，坚持为民务实清廉，努力做到“三严三实”，保持党的先进性和纯洁性，为再创“两个率先”新业绩，建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新南通作出应有的贡献。
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